ORGANISMO INTERMUNICIPAL METROPOLITANO DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO, SANEAMIENTO Y SERVICIOS CONEXOS DE LOS MUNICIPIOS DE CERRO DE SAN PEDRO, SAN LUIS POTOSÍ Y SOLEDAD DE GRACIANO SÁNCHEZ. COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS. LICITACIÓN PÚBLICA ESTATAL.

De conformidad con lo que establecen los artículos 134 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 135 de la Constitución del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, 27, 28 y demás relativos a la Ley de Adquisiciones del Estado de San Luis Potosí; se convoca a los interesados en participar en el Segundo Proceso de Licitación Pública de carácter Estatal para el Servicio de Suministro de Combustible, de conformidad con lo siguiente:

No. De Licitación		Fecha límite para adquirir bases	Junta de dudas y aclaraciones	Presentación de propuestas técnicas y económicas; y apertura de propuestas	Fallo	
LP/2024-011		martes, 19 de marzo de 2024 desde las 09:00 am hasta las 2:00 pm	viernes, 22 de marzo de miércoles, 27 de marzo de 2024 a las 01:20 pm 2024 a las 11:50 am		miércoles, 27 de marzo de 2024 a las 03:40 pm	
Partida	Descripción				Unidad	Cantidad Hasta
1	Gasolina Regular con mínimo de 87 octanos				Litros	649,118
2	Diésel				Litros	262,370

- Los interesados podrán efectuar el pago de las bases en el domicilio de la convocante: En efectivo, con tarjeta o cheque certificado, a
 nombre del INTERAPAS, avenida de los Pintores número 3, colonia los Filtros, C.P. 78210, San Luis Potosí, S.L.P. y estas tienen un
 costo de \$3,500.00 (tres mil quinientos pesos M.N. 00/100) y serán entregadas en la Jefatura de Licitaciones, las cuales se encuentran
 disponibles desde la publicación de la presente en el Periódico Oficial del Estado Libre y Soberano de San Luis Potosí, Periódico local
 Pulso de San Luis o bien en INTERAPAS.
- Dado que las plantillas Estatales fueron inhabilitadas de forma permanente por la Función Pública, la Licitación Pública solo será publicada en el Periódico Oficial del Estado y en un diario de circulación comercial.
- <u>La junta de aclaraciones</u> se llevará a cabo el día **22 de marzo del año 2024 a las 09:00 am** en la sala de juntas "Dr. Ismael Sánchez Marín" edificio dos, planta alta, en el domicilio del Organismo (INTERAPAS), el cual se encuentra ubicado en: Avenida de los Pintores N° 3, colonia los Filtros, C.P. 78210, San Luis Potosí, San Luis Potosí.
- Presentación de propuestas técnicas y económicas; y apertura de propuestas: será el día 27 de marzo del año 2024 a las 11:50 am.
- El acto de fallo se llevará a cabo el día 27 de marzo de 2024 a las 03:40 pm en Avenida Pintores número 3, Colonia los Filtros, C.P. 78210, San Luis Potosí, San Luis Potosí.
- El idioma en que deberán presentarse las proposiciones será: español.
- La licitación es de carácter Estatal, con recursos propios del Organismo Operador. La(s) moneda (s) en que deberán(n) cotizarse la(s) proposición(es) será(n): Peso Mexicano.
- Fecha y lugar de entrega: La entrega se realizará en las instalaciones del Organismo INTERAPAS de conformidad con los criterios específicos en las bases de esta licitación.
- Las condiciones de pago serán: El pago se realizará a los 30 días naturales posteriores a la fecha contra recibo.
- · No se otorgará anticipo.

San Luis Potosí, San Luis Potosí a 15 de marzo de 2024.

LIC. JOSÉ ANTONIO LUGO ÁLVAREZ DIRECTOR GENERAL